

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL OCNA MUREȘ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 09.03.2016, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș.

Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu ;
- domnul secretar, Pandor Nicușor;
- domnul jr. Florinel Nicoară,
- doamna Guț Mariana;
- doamna ec. Onac Aida
- domnul jr. Nicoară Florin Ovidiu;

Dl secretar: sunt prezenți la ședință un număr de 14 consilieri și anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, lipsesc domnii consilieri Barbu Ioan Daniel, Ispas Aurel Costică, Vințeler Ion.

Dl. secretar : avem o ședință extraordinară, cu un nr de 7 proiecte pe ordinea de zi, ședința a fost convocată legal de către domnul primar în care sens a emis dispoziția nr. 313 din 04.03.2016 având următorul proiect al ordinii de zi:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea suprafață și alipire a imobilelor înscrise în CF 70190 și CF 71482 Ocna Mureș

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind prelungirea termenului de valabilitate a Contractului de servicii nr 19594 având ca obiect „Servicii de întocmire Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru Amenajare bază de tratament și agreement în orașul Ocna Mureș” din 21.12.2015 până la data de 20.06.2016.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind cesiunea dreptului de folosință gratuită asupra spațiului proprietate publică a UAT orașul Ocna Mureș , situat administrativ în Ocna Mureș, satul Războieni-Cetate, str. Gării, nr 149, identificat cu CF 71317 Ocna Mureș, cu nr top 354/2 , în suprafață de 77,40 mp de la Parohia Ortodoxă Războieni în favoarea Filialei Filantropia Ortodoxă Războieni-Cetate cu sediul în Războieni-Cetate, nr. 108, jud. Alba

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind înscrierea în Domeniul public al UAT Ocna Mureș a imobilului situat administrativ în Ocna Mureș, satul Războieni, str. Gării , nr. 149, jud. Alba, identificat cu CF 71317 Ocna Mureș, cu nr top 354/2 clădirea dispensarului și terenul aferent și retragerea dreptului de administrare al Spitalului orașenesc Ocna Mureș asupra imobilului menționat.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Listei definitive de priorități pentru obținerea unei locuințe sociale, valabilă pentru o perioadă de 1(un) an, începând cu data de 01.04.2016 și repartizarea locuinței sociale, apartamentului nr 5, domnului Jakab Adrian Marius, domiciliat în Ocna Mureș, str. Abatorului, nr 53.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind prelungirea contractului de închiriere nr. 13254/15.10.2010, cu 2 ani și 6 luni, în aceleași condiții contractuale, cuantumului chiriei fiind de 30,09 lei/an.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016, conform anexei nr.1 și modificarea listei de investiții conform anexei nr.2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu

Dl secretar : rog pe domnul președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel ordinea de zi.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 56 din 09.03.2016 privind modificare suprafață și alipire a imobilelor înscrise în CF 70190 și CF 71482 Ocna Mureș.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi, 13 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vințeler Ion, domnul Stănescu Vasile nu este în sală, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.57 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 18.02.2016 privind prelungirea termenului de valabilitate a Contractului de servicii nr 19594 având ca obiect „Servicii de întocmire Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru Amenajare bază de tratament și agreement în orașul Ocna Mureș” din 21.12.2015 până la data de 20.06.2016.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi, 13 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, domnul Man Florin Augustin votează „împotriva”, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 58 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.03.2016 privind cesiunea dreptului de folosință gratuită asupra spațiului proprietate publică a UAT orașul Ocna Mureș , situat administrativ în Ocna**

Mureș, satul Războieni-Cetate, str. Gării, nr 149, identificat cu CF 71317 Ocna Mureș, cu nr top 354/2 , în suprafață de 77,40 mp de la Parohia Ortodoxă Războieni în favoarea Filialei Filantropia Ortodoxă Războieni-Cetate cu sediul în Războieni-Cetate, nr. 108, jud. Alba

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Drăguș Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 59 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.03.2016 privind înscrierea în Domeniul public al UAT Ocna Mureș a imobilului situat administrativ în Ocna Mureș, satul Războieni, str. Gării , nr. 149, jud. Alba, identificat cu CF 71317 Ocna Mureș, cu nr top 354/2 clădirea dispensarului și terenul aferent și retragerea dreptului de administrare al Spitalului orașenesc Ocna Mureș asupra imobilului menționat**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi.

Dl secretar: propune ca în cuprinsul hotărârii să fie specificat „aprobarea listei de priorități pentru obținerea unei locuințe sociale , valabilă pe o perioadă de 1 an, începând cu data adoptării prezentei hotărâri”.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Drăguș Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 60 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.03.2016 privind aprobarea Listei definitive de priorități pentru obținerea unei locuințe sociale, valabilă pentru o perioadă de 1(un) an, începând cu data adoptării prezentei hotărâri și repartizarea locuinței sociale, apartamentului nr 5, domnului Jakab Adrian Marius, domiciliat în Ocna Mureș, str. Abatorului, nr 53.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr.6 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 6 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 6 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Drăguș Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 61 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.03.2016 privind prelungirea contractului de închiriere nr. 13254/15.10.2010, cu 2 ani și 6 luni, în aceleași condiții contractuale, cuantumului chiriei fiind de 30,09 lei/an.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr.7 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 7 de pe ordinea de zi.

D-na Onac Aida: propune de la cap 65.02 scădem 0,4 mii lei și la cap. 54.02 adunăm 0,4 mii lei.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 7 de pe ordinea de zi, cu propunerea doamnei Onac Aida, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Drăguș Augustin Iosif, Herțeg Horea, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 62 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.03.2016 privind rectificarea bugetului**

de venituri și cheltuieli pe anul 2016, conform anexei nr.1 și modificarea listei de investiții conform anexei nr.2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Dl secretar: prezinta adresa nr 3698/09.03.2016 a Serviciului V.:I:T.L privind solicitarea de lămuriri a semnificației unor termeni, clarificare necesară punerii în aplicare a HCLOM nr 58 din 26.03.2015. Prezintă în continuare și propunerea de răspuns la adresa amintită.

Dl Stănescu Vasile propune ca răspunsul consiliului local să fie pregătit pentru ședința viitoare sub forma unui proiect de hotărâre prin care să se aprobe un Regulament necesar punerii în aplicare a HCLOM nr 58/26.03.2015 așa cum a fost modificată și completată prin HCLOM nr 167/27.08.2015. Toți consilierii locali sunt de acord cu propunerea domnului Stănescu Vasile.

Ședința se încheie la ora 17,48.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Dr. ing. Oltean Dan Gligor

Secretar oraș,
Pandor Nicușor

Întocmit,
Guț Maria Ana

Red/Dact:T.O.M
Ex:3 Anexe:0.